

李文慧在中共南阳市委常委(扩大)会议上要求各级领导干部担当起发展之责稳定之责民生之责

本报讯(记者王秀云)4月9日,中共南阳市委常委(扩大)会议召开,主要任务是传达贯彻全国两会精神,集中学习《人民日报》三篇评论员文章。市委书记李文慧在主持会议时强调,各级领导干部要把思想统一到中央一系列重大决策部署和全国两会精神上,要树立推动工作的形象,树立为民负责的形象,树立清正廉洁的形象,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

市领导穆为民、杨其昌、李天岑、贾崇兰、郭庆之、王建民、刘朝瑞、陈光杰、原永胜、王智慧、李建豫、姚龙其、张振强等出席会议。

3月29日、3月31日、4月5日《人民日报》先后发表三篇评论员文章,分别是《集中精力把两会精神贯彻好》《牢牢把握稳中求进的总基调》和《满怀信心迎接党的十八大》。在简要传达了全国两会精神后,李文慧说,这三篇文章内涵丰富,上下贯通,构成了一个整体,紧紧结合世情国情党情,对当前若干重大问题作了深入分析和深刻论述,充分体现了中央精神,反映了全国人民的愿望,对于提振精神,凝聚力量,坚定信心,起着十分积极的推动作用。结合省市党代会精神,当前的首要任务,是把三篇评论员文章精神学习好、贯彻好、落实好。

李文慧指出,要认真学习,立场坚定。各级各部门要把学习三篇评论员文章作为全市统一思想、凝聚力量的基本要求,作为各级党委中心组学习的核心内容,作为学习型党组织建设的重要学习材料。各级党委要及时组织学习,帮助学员更好地了解当前改革发展的好形势。宣传思想战线要把宣传这三篇评论员文章作为眼下的一项重点工作,把党中央的声音传达到千家万户,把全国人民的思想和行动统一到听党话、跟党走上来。

李文慧指出,要统一思想,

攻坚克难。核心是三句话,与党中央思想上同心同德,目标上同心同向,行动上同心同行。思想上同心同德,就是把思想认识统一到中央对国内外形势的科学判断上来,把力量凝聚到贯彻落实中央的决策部署上来,更加自觉地与以胡锦涛同志为总书记的党中央保持高度一致,在大是大非问题上保持清醒头脑,在路线原则问题上保持坚定立场。目标上同心同向,就是要牢牢把握稳中求进的总基调。具体到南阳来讲,就是要以清醒忧患来稳中求进,以加快转变来稳中求进,以履职尽责来稳中求进,以务实发展来稳中求进,打造好中原经济区的重要区域增长极和豫鄂陕省际区域性中心城市。行动上同心同行,就是不动摇、不懈怠、不折腾,特别是不为困难风险所惧,不为杂音噪音所扰,更好地办好实事,促进发展,取得各项工作的新进展、新突破、新成效。

李文慧强调,要务实发展,敢于担当。学习领会好三篇评论员文章,满怀信心迎接党的十八大,关键要突出“四个着力”,各级各部门要切实担当起发展之责、稳定之责、民生之责,始终牢牢把握精髓求发展,始终牢牢把握主题求发展,始终牢牢把握宗旨求发展,始终牢牢把握务实求发展,树立推动工作的形象,树立为民负责的形象,树立清正廉洁的形象。要加快推进“五区”建设,以此为抓手,在“两不牺牲”、“新三化”协调发展路上先行先试,努力走在全省前列。今年中央要召开十八大,我们要举办第七届全国农运会,各级党委、政府更要承担起稳定之责,一方面要加快发展,能够让人民群众更多地享受到发展成果;另一方面要把人民群众利益诉求方面的问题、民生方面的问题解决好。统一思想,扎实工作,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。②2

李文慧会见“百年大公看中原”采访团时希望让更多海内外友人了解南阳

本报讯(记者王秀云)4月9日下午,市委书记李文慧亲切会见香港大公报社执行总编辑李大宏率领的“百年大公看中原”采访团一行。市委常委、宣传部长姚进忠参加会见。

李文慧说,香港《大公报》是全球华人都很喜欢的报纸,具有百年历史,此次采访活动对南阳是一个机遇、一个平台、一个传播、一个展示。他代表市委、市政府和全市1100万人民对采访团走进南阳表示热烈欢迎,就《大公报》长期以来对南阳经济社会发展给予的高度关注表示衷心感谢,并介绍了南阳的市情和发展优势。他说,南阳历史悠久,文化灿烂,自然条件优越,有“粮”、“工”、“城”、“水”的优势,南阳是中州粮仓,物产资源丰富,生态环境宜人,被誉为“中原之肺”。南阳被称为“京津水缸”,我们将努力确保一库清水永续北送。

就如何把自然优势转变为

发展优势,李文慧说,南阳明确地提出战略定位为打造中原经济区的重要区域增长极、豫鄂陕省际区域性中心城市、区域性交通枢纽、高效生态经济示范区。如何把这个定位变为现实,我们有机遇、有挑战、有压力、有责任,但同时也有“短板”。南阳有中原经济区上升为国家战略的机遇,承接中部产业转移的机遇,有政策的机遇,有筹办第七届全国农运会、南水北调中线工程建设两个“国字号”工程的机遇,南阳要抓住机遇、主动融入、彰显优势、务实重干,要立足于学,立足于做,立足于转,立足于实,要抢抓机遇,通过开展“转、正、提”活动,用领导方式转变加快发展方式转变,树立推动工作的形象,树立为民负责的形象,树立清正廉洁的形象。要发挥南阳优势,勇于担当“三化”协调发展先行先试的责任,一个“做”字重千钧,“做”胜过百句说。通过干,南水北调中

线工程的16.2万移民四年任务两年完成”,创造了移民史上的奇迹。在南水北调沿线工程建设上,要营造良好的施工环境,保护好生态环境,确保南水北调沿线人民喝上放心水。通过干,办出一届有影响、有特色、重节俭的第七届全国农运会。

李文慧说,南阳所取得的成绩,离不开包括《大公报》在内的媒体的大力支持,希望采访团成员在南阳多走走看看,更多更全面地了解南阳,使更多的海内外友人来到南阳投资兴业,铸就新辉煌。

李大宏说,希望能够通过这次采访,把所看到的、所听到的南阳的亮点展现给公众,使我们的报道把南阳的远景和蓝图展示出来,让《大公报》成为南阳走出去、吸引外来投资的桥梁和纽带,努力使更多的海内外客商认识、了解南阳,与南阳共谋发展。②2



检查苗木补栽

在迎奥运“百日会战”活动中,市园林局对城区人民路、中州路等主干道的行道树和绿化带内的缺株断垄进行补栽,目前已基本结束。4月8日,市园林局开展园林绿化工作内部自查,对发现的苗木补栽和养护问题进行及时整改。本报记者 王林晓 通讯员 李鹏 摄②2

厨房电器 就用华帝 烟机灶具热水器

千家万户抢华帝

12年仅此3天

4月13日-15日 错过3天 再等13年

超值好礼免费送
4月6日-12日来店认筹预定者,即可免费获赠华帝不锈钢水杯一个!

五一价低双倍补差

华帝一店: 新华东路与仲景路口向西200米路北 电话: 63221026
 华帝二店: 工业路与中州路交叉口向南200米路东 电话: 63158758
 华帝三店: 长江路博油厂东宇城天润苑楼下 电话: 13613877596
 华帝四店: 文化路北头(华帝集成灶专柜) 电话: 63253188
 华帝五店: 家韦大世界精品展厅华帝专柜 电话: 15230115089
 华帝六店: 明伦街城隍庙下华帝专卖店 电话: 18937786185
 华帝七店: 南阳城隍庙二号楼苏宁电器、永泰超市、永泰新华店、永泰钱袋钱袋店 电话: 18782089179
 华帝旗舰店: 天山路与仲景路交叉口向东200米路北,正在装修中,敬请期待…… 时令电器一店、时令电器二店、时令电器三店